

В 2016-м году в Пролетарском районе города Ростова-на-Дону планируют установить памятник донским связистам. Определено место - у входа в парк имени Николая Островского на пересечении просп. Шолохова и 14-й линии.

Установка памятника на проспекте станет логичным продолжением Аллеи связистов, которая находится в парке им. Островского. Сейчас основной вопрос - определиться, каким будет памятный знак донским связистам.

Итоговый вариант из 12 представленных макетов еще не определен. Пока распределение баллов идет среди представителей профессии. По итогам голосования большее количество баллов набрали 4 макета. Их авторы - ростовский скульптор Валентин Костев, студенты Ростовского-на-Дону колледжа связи и информатики и коллектив филиала ФГУП «Радиочастотный центр ЦФО».

Следующий этап – народное голосование, которое стартует с 1 апреля на сайте министерства информационных технологий и связи донского региона www.minsvyaz

.
donland

.
ru



